OO1mecTBO ¢ OrpaHUYEHHOM OTBETCTBEHHOCTBIO
«CITELIUAJIN3UPOBAHHBIN 3ACTPOMILIUK «MHN2»
OI'PH 1177847399014
HH 7804611980

PACYET
HOPMATHBOB (PMHAHCOBOM YCTOHYHBOCTH AeSITETHLHOCTH 3aCTPOHIIMKA
(moryuMBIIEro paspemieHHe Ha CTPOUTEILCTBO mocae 01 mromst 2018r.)
3a III kBaprTan 2020r.

1. Hopmarus obecneuennoctu obsizareancrs (Hi):

Hi1 = Akrusni 3acTpoiiuuka (ctp. 1600)/O6s3arenscTa 3acTpoiimuka no Y (ctp.15301)
H1 =2 140 504 TeIc. py6. /1 257 580 TBIC. pY0. = 1,7

2. HopmaTtuB 1e/1€BOT0 HCIOIb30BaHuA cpeacts (H2):

H2 = Breobopotubie axtubl (c1p.1100) + JleGutopckas 3amomkenHocts (ctp. 1230) — JleGutopckas
33/I0JDKEHHOCTh IO JOrOBOpaM YYyacTHi B JONEBOM crpouTensctBe (ctp.12304) — ABaHChI, BbIIaHHBIE
NOCTaBIUIMKAM M MOAPANYHMKAM, CBA3aHHbBIE CO CTPOMTENLCTBOM / UncThie akTuBbl (cTp.1300) + Jonarocpoussie
obasarensetsa (cTp.1400) + Kpatkocpounsie obs3atensctsa (ctp. 1500) — O6ssarenscrsa 3actpoiimika mo JIIY
(cTp.15301)

YucThle akTUBEI = 170 593 Thic. py6. (ctp.1300)

H2 =51 Thic. py6. + 116 875 ThIc. py6. — 85 434 ThIc. py6. — 30 061 ThIc. py6. / 170 593 ThIC.
pyo0. + 148 300 Toic. py6. + 1 821 611 ThIc. py6. —1257 580 Thic. py6. = 1 431 THIC. PY6. /
882 924 thIc. pyo. = 0,0016

3. Pasmep coGcTBeHHBIX cpeacTB 3acTpoiimuka (CC3):

CC3 = A3 — O3 = Axrussl (c1p.1600) — Obs3atensctsa (ctp. 1400 + c1p.1500) =2 140 504 — 1969 911 =
170 593 Tsic. py0.

170 593 ToIC. py6./ 1 664 300 THIC. PY6.*100 = 10,25%

4. Hopmartus 6e3y0bITO4HOCTH: 2
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